

Brojna publika u Kneževu dvoru uživala u baroknoj glazbi

Dubrovnik, 3. kolovoza 2012. – Venecijanski barokni ansambl i violinist Giuliano Carmignola nastupili su s programom sastavljenim od skladbi venecijanskih majstora baroka, sinoć, 2. kolovoza u atriju Kneževa dvora.

Jednako kao i nastup Baroknog orkestra Freiburg koji je oduševio festivalsku publiku 20. srpnja, sinoć održani koncert još jednog ansambla specijaliziranog za izvođenje barokne glazbe napunio je Knežev dvor. „Venetian Concert“, kako je prigodno nazvan program koji je izveo jedan od ponajboljih ansambala specijaliziranih za baroknu glazbu izvođenu na povijesnim instrumentima - Venecijanski barokni orkestar, pokazao je da festivalska publika gaji veliki interes i sklonost za ovu glazbu. S orkestrom je nastupio Giuliano Carmignola, jedan od vodećih violinista današnjice usmjeren na glazbu ranog 18. stoljeća, a posebice venecijansku violinsku školu kojoj je pripadao i Antonio Vivaldi čija su djela i izvedena sinoć u Dvoru.

Izvedeni su Vivaldijevi: *Koncert za gudače i basso continuo u A-duru, Koncert za gudače i basso continuo u C-duru, Koncert za violinu, gudače i basso continuo „La tempesta di mare“ u Es-duru* te u drugom dijelu programa jedno od najpoznatijih baroknih instrumentalnih djela *Četiri godišnja doba*, nezaobilazni violinski repertoar današnjice. Djela Vivaldijevog suvremenika i sugrađanina Tomasa Albinonija privlačila su pažnju i Johanna Sebastiana Bacha koji je napisao najmanje dvije fuge na njegove teme. Sinoć je izveden i Albinonijev *Concerto a quattro za gudače i basso continuo u G-duru*. Oduševljena publika je nagrađena čak tri glazbena dodatka: prvim stavkom Vivaldijevog „*Il piacere*“ koncerta u C-duru te *Largo Andante* i prvim *Allegro* stavkom *Violinskog koncerta u A-duru, D96* još jednog talijanskog majstora baroka Giuseppea Tartinija.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatie Airlines i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju ljeta te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr